O metalets HEE o8
Tgolt. RiZhel| &gk A

AC2 +AB2 = 7
S
x>00]27, x:

D AB, 144, -13 @ AB, 144,13
® BC, 169, -13 @E,le’g,w
® BC, 196, -13

AC? + AB? = BC? 22 = 52 + 122 = 169
x>00]B& x=13




t}o2 13g o]8sto] mEtEtA HE]E APt Ao|r},

rlo
),
o
>
&,
)
K
rx
S,
o
kil
[
g
-9

(7)., (L) o &ek

%ABE + AAE]l) + AE1CD =0ABCD o|B &
= 7 Zab == 2
2ab-i—( })+2ab 2(a—|—b)

et (1) o]t
@ch s herr=c
@ (he  (hr+e=a
® (h g (Hat =
@ (he  (hHpr-a=e
® (7h 5 (Datb=c

AABE + AAED + AECD = 0ABCD °©|22

11, 1. 1 )
iab—kic +§ab—2(a+b)

b a? 4 b? = 2 |t




th2 12 oABCD oA AB =7, CD = 6 o,
BC’ +AD ] gre?

@ Vi3 @ V85 ® 13

@85 ® 169

B

A

B\’O
¢

dzhido] 224l Aztgel e g BAL JR et

AB +CD° =BC + DA’

. AD +BC =72 4+62 =285




18cm

a® =81V3,a =18 o|t}.

[




o8 93t ZFo]l AB = AC = 13cem , BC = 10cm ¢ o] S5 HANZHY
ABC 9] Y o] & +ofofg},

= V169 - 25 = V144 = 12(cm)
s (Hol) =10x 12 x % = 60(cm?)




® V37 @237 ® 437

AB ©| 34

Mo

(“_7, ﬂ) = (-1, 5) 0|22 a=5b=6
2 2
A(57 4), B(_7’ 6)

~AB=/(6+7)2+(4-6)2= VIdd 14 =237




® gm0 tizhAl ] o]zt g L uff, o] A&HA| ] gt ”AE] 9
Zo]=9
D 23 2)33 ® 63 @ 6 ® 26

rr

oF mAao] Ao|7t a9l FSHA S tjztA o] Ao
VaZ + a% + a%2 = \3a
O|B 2 3¢ =994 a =33 oJt}.




e 195 ol e WS Aol 7em o
3 A Q] o7t 25em Q1 P&Eo] Q. o] A& 9]
e
49674
@ 1176mcm? @ ) 3 mem® ® 7V674rcm?®
392
@ Tﬂcm‘3 @3927TCH13

AL FolF h, Y] RS v e} 5

h = V252 — 72 = 24(cm)

1
V="72xnmx24x i 3927(cm?)




9. TS 39 478 ABC oA x o] 7He Fotolet




10. o3 I9HoA AB; = AA, , AB, = B B, By, By By
[ ]

AB4 /
_ o] 2 o] 7FOo '
AA3 ,AB3=AA, € T, NS o] 3 1‘
7t W -
}l\\l,//Al Az A3 A4
On @ 2 ® 3
@ 4 ® V5

ABy=VIZ+12+12+12+ 12 = v5o|th.

B, V5
wepq S = 2 =1l




11. o3 J293} 2ol B = 90° 9 2717t ABC o 2 ¥1S 2|52
Q, R o]t 5tk P = 16mem?

2 o= Al Hel golE 4zt p
R = 24rcm? & o, A Z35H HE o] Yol & FLalofa},
A
P
B C
Q
= cm?

vV V
0
i

3242 cm?

R=P —|—Q O]Ei Q = 247 — 161 = 87T(CH12) o‘ID‘I_.
wfzbA] P 9t Q O] ¥HA2-S 242t g, b BF S 1), 42 = 32,2 = 16
O|B2 2a = 8v2,2b = 8 ©] JHITE.

wF2bA] AABC 9] HolE — x (8V2) x 8 = 32V2 (cm?)

N | =




o

ABC ©f|A
s

202
a%e

-

~

~-10cm-~

~

2

25
—mcm

3




13.

th2 a3 2ol A O o sk A
& ABCD 9] 7}2 2] o7} 3y2cm , A= 2]
2017} 4v3cm & W, 9 O 9 Hol& 3}
W9

® 6V6rcem? @ 12V67rcm?
33
@ ?ﬂch ® 667 cm?

3/ 2cnt 7’
1

§-----

4/3¢

\

-

® 33V2rcm?

~&B

sleparets ol ket
AC” = (3V2) + (4V3)?
AC>009°]22 AC = V66cm
o] €9 Z1§o] V66 cm 0|22

wge YO o o131 o] 12 ol
@ X @ X = E7r(cm2) o|ch.

2 2 2




14, x, y 7t I8 22 o, 2 +y? 2 F
A0

® 25 @ 26 ® 27

@28 ® 29

B

x:4=1:2 . x=2
x:ﬁ:l:\@, ﬁ:Q\@
ﬁ:yzl:\/i .'.y:2\/6
x24+y?=4424=28




15. o5 23] HAZHE V- ABCD oA VH

] 71017
O V7em @ 4cm
® 5cm @2\/7cm
® 4v2cm

B

ODABCD 7} BAMZF o]l B2 AC = V42 4 42 = 4+/2(cm)

Afi— %A_C:2 3( om)

o VH = 1/62 — (2V2)2 = 2V7(cm)




16.

1 1
0v3 m? (@) 6\/§7rcm3

V2o,
T\/i((? @ 3 c 3
163 37rc 3 ® 16 V2rem3

FLRs RS

o

360°
(cm) o]t

o] gEof e},

1
= 27R % o = dr O] B2

Ol =0l h= V62 - 22 = V36 -4 = V32 = 4v2(cm) o[t}

HUE
1><2><2><7r><4\/§: 16\/§7r(cm3) ojtt,




17. o= 283 Zo] Eol7F 10rem 1 Y7514 A
Aol g9 met i B 7hA] 7k HdE A=)

6 VBrem 9 o, 91715-2] Rele] Yolg Fohofer,

\VARR 4
0
i

207 cmm?

B

A7)59 AN=E 23 EH 9 =89 Zo]

—

V(6 VBr)? — (107)?

— /(180 —100)72

= 4\5n (cm) o]t}

29 =89 dol=

21r = 4V5x (cm) ©]tt.

. r=2+5 (cm)

o] Wol= a2 = (2v5)2r = 207 (cm?)




@DPQRS = }lDABCD

@ AQ= V3
® oPQRS=4-2V3
@ AABQ:?

® oPQRS = gt He] Aoj7t/3 -1 ¢l
HArzZr g o)t

B

@ oPQRS = (\/3—1)2 =4-23
oABCD =4
. OPQRS # Z—ILDABCD




19. o5 192 A ABCD 9 & B 7H A
Dol @ == 32 Zo|t}, BC 2| dol=?

32 28 26
<§§>§g @ 3 ® 3
@E @3

-0
PR A
leo]

-

os}

&8

E o4 BC o W= 419 & H =
StH HF =6
CF=x% 3t CH=DE =6+ x
-2 7ttt sl zto] oJsff /DEF = /DFE
SIA=R=}

DF=DE=6+x

ADFC 9lA] (6+x)? = 82 +x2,12x =

7
28 . x=
T3
T3 BH=AE=AE=CF
4 32
BC=-%x2+6=—
3>< aF 3




stofzt.

<)

?_

=

=

o, x

Qo]
=

. Xx=2 cm

.

ull




21. thg 23} 2ol thZH4Y Lol7t Gem ¢ ,
B o 53 v g ajolat a

>
> He: 24v3cem?

& mAjele] Aol q 2t 5hd
V3a =6, a=2vV3 (cm)
5V =(2V3)3 =243 (cm?)




